
 KAJ PA LOGIKA?  

 

1. Kokoš in pol znese v dnevu in pol jajce in pol. koliko jajc znese devet kokoši v 

devetih dneh? 

 

2. Na svetovnem prvenstvu logikov so tekmovali tudi: Slovenec, Anglež, Španec 

in Estonec. Reševali so štiri logične naloge. Vsak tekmovalec je rešil vsaj eno 

nalogo, nobeden pa ni rešil več kot treh. Ugotovi, kdo ni zmagal in koliko nalog 

je rešil vsak, če je: 

- Slovenec rešil eno nalogo več kot Španec, 

- Estonec rešil več nalog kot Anglež, 

- Španec rešil enako število nalog kot Estonec. 

 


